



COMUNICATO STAMPA

Approvati i risultati dell'esercizio 2007

➤ **Prosegue la crescita dei volumi operativi**

- *Raccolta diretta a 2.143 milioni di euro (+14,4%)*
- *Risparmio gestito a 664 milioni di euro (+4,0%)*
- *Impieghi a 1.891 milioni di euro (+11,3%)*

Utile Netto a 10,6 milioni di euro (*rettificato degli effetti delle operazioni non ricorrenti +13,7% rispetto all'Utile Netto 2006 normalizzato*)

➤ **Cost/Income al 63,2%** (*depurato degli eventi non ricorrenti*)

➤ **Proposta di Pay Out al 80,6%** con dividendo di €0,39 per azione (pari al 4,6% sul corso attuale del titolo e 3,6% sulla media dell'anno 2007)

➤ **ROE pari al 6,7%** (*8,4% se normalizzato degli effetti relativi ad eventi non ripetibili*);

➤ **Ratios patrimoniali calcolati secondo la normativa vigente**

- *Tier 1 all' 8,38%*
- *Total Capital Ratio a 10,89%*

Spoleto, 7 marzo 2008.

Il Consiglio di Amministrazione della Banca Popolare di Spoleto S.p.A., presieduto dal Sig. Giovannino Antonini, ha approvato nella seduta odierna i dati di bilancio 2007, redatti in conformità dei principi contabili internazionali IAS/IFRS illustrati dal Direttore Generale Dott. Alfredo Pallini.

I principali risultati

Nel corso dell'esercizio 2007 la Banca Popolare di Spoleto S.p.A. ha iniziato l'implementazione delle iniziative progettuali delineate dal Piano Industriale 2007-2010 con particolare riferimento all'apertura di nuovi sportelli (n°4) e alla revisione organizzativa.

Sotto il profilo gestionale si registrano risultati in **crescita** sia per quanto riguarda lo sviluppo degli **aggregati patrimoniali**, che segnano significativi incrementi sia del lato della raccolta (raccolta diretta +14,4%, risparmio gestito +4%) che degli impieghi (+11,3%), sia per quanto riguarda gli **aggregati reddituali** come testimoniano i valori raggiunti dal **risultato di gestione (35,3 milioni)** e dall'**utile d'esercizio (10,6 milioni)**. Tali risultati, infatti, rettificati degli effetti delle operazioni

non ricorrenti che hanno caratterizzato l'esercizio¹, se confrontati con i valori 2006 normalizzati², mostrano progressi commisurabili ad una crescita del 10,6% per il risultato gestione e del 13,7% per l'utile netto. Confrontando i risultati 2007 con i valori 2006 non rettificati degli effetti delle operazioni non ripetibili il risultato di gestione segnerebbe una riduzione dello 0,7% e l'utile netto diminuirebbe del 14,4%.

Aggregati reddituali

I ricavi della Banca Popolare di Spoleto S.p.A. rappresentati dal **margin**e di intermediazione si attestano a **104,1 milioni** di euro e **progrediscono del 9,1% sul 2006 rettificato degli effetti delle operazioni non ripetibili** (+8,1% se i dati 2006 non vengono normalizzati). In particolare:

- il **“margin**e di interesse” si attesta a 75,0 milioni di euro in crescita del +12,5% rispetto al 31 dicembre 2006
- le **“commissioni nette”** pari a 29,4 milioni di euro segnano una crescita del 7,0% rispetto al 31 dicembre 2006

Analizzando l'andamento dei costi risulta una dinamica in **crescita degli oneri operativi (+13,2%)**.

Le **spese per il personale** pari a 46,0 milioni di euro (**+17,6%**) risentono degli effetti del rinnovo del CCNL (€ 1.400 mila), degli esodi incentivati (€ 1.700 mila), del recepimento della Riforma della Previdenza (€ 1.328 mila) e della crescita dell'organico dovuta all'espansione della rete commerciale. Al netto dell'impatto sul TFR e degli oneri relativi al piano di incentivazione all'esodo, i costi del personale crescerebbero di circa la metà (+ 9,8%).

Le **altre spese amministrative** si attestano a **28,4 milioni di euro (+5,7%)** principalmente per effetto dei maggiori volumi gestiti, per l'apertura delle nuove dipendenze e per alcuni progetti informatici straordinari generati anche dalla evoluzione del quadro normativo regolamentare.

Complessivamente, pertanto, le **spese amministrative rettificate degli effetti straordinari sul TFR e degli oneri relativi al piano incentivazione all'esodo crescono dell'8,1%** (12,8% non considerando tale rettifica).

I **recuperi di spesa** si attestano a **7,6 milioni di euro**, segnando una crescita del 3,9% connessa all'espansione dell'attività commerciale.

Le **rettifiche di valore nette su attività materiali e immateriali** raggiungono 2,1 milioni di euro con una flessione del 4,4% rispetto all'esercizio precedente.

Il complesso degli **oneri operativi** si attesta a 68,9 milioni di euro in crescita del 13,2% sul dicembre 2006.

Per effetto delle dinamiche sopra menzionate, **il risultato di gestione è pari a 35,3 milioni di euro e progredisce del 10,6%** rispetto al valore del 31 dicembre 2006 normalizzato dei risultati non ripetibili già evidenziati (-0,7% rispetto al dato 2006 non normalizzato).

L'**indice cost/income** (Oneri Operativi/Margine d'Intermediazione) **risulta pari al 63,2%** (rettificando il dato degli effetti dovuti ad eventi non ripetibili della riforma della Previdenza e delle incentivazioni agli esodi) rispetto al valore di 63,7% del dicembre 2006, anche questo rettificato degli effetti dell'operazione di cessione del titolo Anthea.

¹ Si è tenuto conto degli accantonamenti non ripetibili relativi al TFR conseguenti a modifica legislativa (- € 1.328 mila), del costo degli esodi incentivati (-€ 1.731 mila) e dei relativi effetti fiscali teorici e del ricalcolo delle passività fiscali anticipate e differite conseguenti alle modifiche normative in tema di redditi di impresa (-€ 241 mila netti).

² Tenuto conto dell'utile (€ 866 mila) e del relativo effetto fiscale teorico derivante dalla operazione di cessione del titolo Anthea avvenuta nel marzo 2006.

Alla formazione dell'Utile Netto di periodo concorrono poi **0,7 milioni** di euro di **Accantonamenti netti ai fondi rischi e oneri** (2,9 milioni al 31 dicembre 2006) e **12,0 milioni** di euro di **Rettifiche di valore per deterioramento di crediti** (9,2 milioni al 31 dicembre 2006), delle quali €1.134 mila riferite al titolo Junior Ulisse 4 riveniente dalla operazione di cartolarizzazione sofferenze effettuata nell'esercizio 2001. Al netto di tale fenomeno le rettifiche su crediti si sono commisurate allo 0,57% dei crediti netti.

A completare il quadro reddituale concorrono, infine, imposte complessive pari a 12,0 milioni di euro (11,1 milioni di euro al 31 dicembre 2006). Il **“tax rate” si attesta, pertanto, a circa il 53,2%** (47,34% nel 2006); l'incremento risente essenzialmente degli effetti non ripetibili delle novità normative introdotte dalla finanziaria 2007, principalmente variazione delle aliquote fiscali. Normalizzando il dato delle imposte sia degli effetti della revisione delle aliquote che dell'impatto fiscale derivante dalla normalizzazione dei costi del personale, le imposte di attesterebbero a € 12.269 mila pari ad un tax rate del 47,8%.

L'**utile netto** ammonta a **10,6 milioni** di euro; se rettificato degli effetti delle operazioni non ripetibili sopra descritte si attesterebbe a 13,4 milioni di euro in crescita del 13,7% sul risultato 2006 normalizzato(-14,4% la variazione 2007/2006 dell'utile netto non normalizzato).

Il **ROE** dell'esercizio 2007 è pari al **6,7%**, (8,4% se depurato degli effetti non ripetibili).

Aggregati patrimoniali

Al 31 dicembre 2007 la Banca Popolare di Spoleto S.p.A. registra crescite di rilievo su tutti gli aggregati patrimoniali.

In particolare la **raccolta diretta** raggiunge **2.143 milioni di euro** e presenta una dinamica di crescita del 14,4% sul 31/12/06.

La **raccolta indiretta si attesta a 1.741 milioni di euro**; al suo interno il risparmio gestito registra un incremento del 4% sul 31/12/2006 (+ 26 milioni di euro) cui contribuiscono il comparto “fondi comuni” per circa 23 milioni di euro, le “gestioni patrimoniali titoli e fondi” per circa 9 milioni di euro; la “bancassicurazione” in calo di circa 6 milioni di euro segna una lieve contrazione del 3,7%.

I **crediti verso clientela**, compresi i titoli del comparto Loans & Receivables e le polizze di capitalizzazione, **raggiungono 1.891 milioni di euro** e presentano una crescita dell' **11,3%** rispetto al 31 dicembre 2006. Questo risultato è principalmente ascrivibile alla notevole crescita del comparto a medio e lungo termine trainato dal settore mutui parzialmente attenuata dal contestuale ridimensionamento dell'aggregato polizze di capitalizzazione.

Con riferimento ai **presidi di copertura del rischio di credito**, l'incidenza dei dubbi esiti sulle sofferenze lorde si attesta al 64,2%. L'incidenza dei crediti deteriorati netti sugli impieghi netti si attesta al 3,8% (4,4% al 31/12/2006); in particolare le sofferenze nette all'1,2% (1,1% al 31/12/2006), gli incagli netti all'1,5% (1,9% al 31/12/2006).

Per quanto riguarda i **coefficienti patrimoniali** calcolati in base alla vigente normativa di vigilanza, il **Tier 1 ratio** si attesta al **8,38%**, il **Total Capital Ratio** è pari al **10,89%**.

* * * *

Banca Popolare di Spoleto comunica di non avere esposizioni dirette o indirette verso attività collegate ai mutui- subprime.

* * * * *

Il Dirigente Preposto alla redazione dei documenti contabili societari, Sig. Sandro Martinelli, dichiara, ai sensi del comma 2 dell'art. 154-bis, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 (TUF) che l'informativa contabile contenuta nel presente comunicato corrisponde alle risultanze documentali, ai libri ed alle scritture contabili.

Il Dirigente Preposto ha inoltre attestato l'adeguatezza e l'effettiva applicazione delle procedure amministrative e contabili per la formazione del bilancio di esercizio nel corso dell'esercizio 2007 e che il bilancio d'esercizio è redatto in conformità agli International Financial Reporting Standards adottati dall'Unione Europea nonché ai provvedimenti emanati in attuazione dell'art. 9 del DLgs n. 38/2005 e che esso, pertanto, è idoneo a fornire una rappresentazione veritiera e corretta della situazione patrimoniale, economica e finanziaria dell'emittente.

* * * * *

Alla luce di tali risultati in sede di approvazione del bilancio da parte dell'Assemblea dei Soci convocata per il 21/22 aprile p.v., il Consiglio di Amministrazione intende proporre la distribuzione di un dividendo di € 0,39 per azione, pari a un rendimento di circa il 4,6% sull'attuale corso del titolo e di circa il 3,56% sulla media dell'anno 2007; l'importo complessivo del dividendo, che sarà in pagamento il 2 maggio p.v. (stacco cedola n°16 il 28 aprile 2008) ammonta a circa €8,5 milioni

L'Assemblea, essendo scaduto l'incarico di revisione a suo tempo affidato alla Reconta Ernst & Young Spa, dovrà conferire ad altra società di revisione, l'incarico di revisione contabile del bilancio e delle relazioni di periodo per gli esercizi 2008-2016.

Inoltre, la predetta Assemblea dei soci dovrà deliberare anche sul punto dell'acquisto di azioni proprie di cui, ai sensi delle Istruzioni al regolamento dei mercati organizzati e gestiti da Borsa Italiana spa, si riportano qui di seguito le principali caratteristiche.

Acquisto Azioni proprie:

- **Motivazioni dell'operazione**

*Accrescere ulteriormente la considerazione degli investitori nella società, rappresentando un segnale di fiducia della società in sé stessa;
migliorare la liquidità del titolo sul mercato, favorendo il regolare andamento delle negoziazioni e rafforzando – nel rispetto delle applicabili disposizioni di legge e regolamento – la stabilità della quotazione nelle fasi più delicate delle contrattazioni.*

- **Caratteristiche dell'operazione**

Acquisto di azioni proprie, ai sensi dell'art. 2357 del Codice Civile, entro un massimale di n. 110.000 di azioni (pari a ca. 0,50% delle n. 21.879.190 azioni che costituiscono l'intero capitale sociale, attualmente in circolazione), ad un prezzo unitario non inferiore a quello medio ponderato degli ultimi 10 giorni di borsa aperta antecedenti il giorno dell'acquisto diminuito del 20 per cento e non superiore a quello medio ponderato degli ultimi 10 giorni di borsa aperta antecedenti il giorno dell'acquisto aumentato del 10 per cento, per un importo massimo di 1 milione di €, a valere sull'apposita riserva per acquisto di azioni proprie, entro 18 mesi dalla data di approvazione dell'Assemblea.

- **Modalità**

Acquisto sui mercati regolamentati secondo modalità operative stabilite nei regolamenti di organizzazione e gestione dei mercati stessi, che non consentano l'abbinamento diretto delle proposte di negoziazione in acquisto con predeterminate proposte di negoziazione in vendita.

Il presente comunicato stampa sarà disponibile sul sito web all'indirizzo www.bpspoletto.it

Conto Economico gestionale riclassificato(*)

(in migliaia di €)	31/12/2007	31/12/2006	Variazioni		31/12/2007 normalizzato (1)	31/12/2006 normalizzato (2)	Variazioni	
			ass	%			ass	%
Margine di interesse	75.001	66.662	8.339	12,5	75.001	66.662	8.339	12,5
Commissioni	29.417	27.485	1.932	7,0	29.417	27.485	1.932	7,0
Margine di intermediazione primario	104.417	94.147	10.270	10,9	104.417	94.147	10.270	10,9
Dividendi e proventi simili e utili/perdite delle partecipazioni (70+210)	66	44	22	48,7	66	44	22	48,7
Risultato netto da negoziazione / valutazione attività finanziarie	-356	1.448	-1.804	-124,6	-356	582	-938	-161,2
Risultato netto dell'attività di copertura	-194	493	-687	-139,3	-194	493	-687	-139,3
Saldo altri proventi e oneri	208	221	-12	-5,6	208	221	-12	-5,6
Margine di intermediazione	104.142	96.353	7.789	8,1	104.142	95.487	8.655	9,1
Spese amministrative:	-74.410	-65.986	-8.424	12,8	-71.352	-65.986	-5.366	8,1
a) spese per il personale	-46.026	-39.135	-6.891	17,6	-42.967	-39.135	-3.833	9,8
b) altre spese amministrative	-28.385	-26.851	-1.533	5,7	-28.385	-26.851	-1.533	5,7
Recuperi di spesa	7.643	7.354	289	3,9	7.643	7.354	289	3,9
Rettifiche di valore nette su attività materiali e immateriali	-2.100	-2.196	96	-4,4	-2.100	-2.196	96	-4,4
Oneri operativi	-68.867	-60.828	-8.039	13,2	-65.809	-60.828	-4.981	8,2
Risultato di gestione	35.275	35.525	-250	-0,7	38.333	34.659	3.674	10,6
Accantonamenti netti a fondi rischi e oneri	-713	-2.904	2.191	-75,4	-713	-2.904	2.191	-75,4
Rettifiche di valore nette per deterioramento di:	-11.953	-9.150	-2.802	30,6	-11.953	-9.150	-2.802	30,6
a) crediti	-11.953	-9.150	-2.802	30,6	-11.953	-9.150	-2.802	30,6
b) attività finanziarie disponibili per la vendita	-	-	-	-	-	-	-	-
c) attività finanziarie detenute sino alla scadenza	-	-	-	-	-	-	-	-
d) altre operazioni finanziarie	-	-	-	-	-	-	-	-
Utile Lordo della op.tà corrente	22.609	23.470	-862	-3,7	25.667	22.605	3.062	13,5
Imposte sul reddito dell'esercizio	-12.028	-11.111	-917	8,3	-12.269	-10.826	-1.444	13,3
Utile Netto	10.580	12.359	-1.779	-14,4	13.397	11.779	1.618	13,7

(1) gli importi al 31/12/2007 sono stati corretti per tener conto accantonamenti non ripetibili relativi al TFR conseguenti a modifica legislativa (- € 1.328 mila), del costo degli esodi incentivati (-€ 1.731 mila) e dei relativi effetti fiscali teorici e del ricalcolo delle passività fiscali anticipate e differite conseguenti alle modifiche normative in tema di redditi di impresa (-€ 241 mila netti).

(2) gli importi al 31/12/2006 sono stati corretti per tener conto dell'utile (€366 mila) e del relativo effetto fiscale teorico derivante dalla operazione di cessione del titolo Anthea avvenuta nel marzo 2006.

(*) Di seguito i principali interventi di riclassificazione apportati al conto economico :

- (1) la voce del conto economico riclassificato "Commissioni" risulta dallo sbilancio tra le voci 40 (Commissioni attive) e la voce 50 (Commissioni passive);
- (2) la voce di conto economico riclassificato "Dividendi, proventi simili e Utili (Perdite) delle partecipazioni" ricomprende i valori della voce di bilancio 70 (Dividendi e proventi simili) e della voce 210 (Utili/Perdite delle partecipazioni);
- (3) la voce di conto economico riclassificato "Risultato netto da negoziazione / valutazione attività finanziarie" ricomprende i valori delle voci di bilancio 80 (Risultato netto delle attività di negoziazione), 100 (Utile/perdita da cessione e riacquisto di crediti, attività finanziarie disponibili per la vendita e detenute sino a scadenza, passività finanziarie), 110 (Risultato netto delle attività e delle passività valutate al fair value);
- (4) la voce di conto economico riclassificato "Altri oneri/proventi di gestione" corrisponde alla voce di bilancio 190 (Altri oneri/proventi di gestione) depurata dei recuperi di spesa esposti poi nell'ambito dei costi operativi (confronta infra punto e) e concorre alla determinazione del "Margine di Intermediazione" riclassificato;
- (5) la voce di conto economico riclassificato "Recuperi spese" include i recuperi delle imposte di bollo e imposta sostitutiva (5,3 milioni di euro al 31.12.2007 e 4,8 milioni di euro al 31.12.2006), il recupero spese postali (1,9 milioni di euro al 31.12.2007 e 1,8 milioni di euro al 31.12.2006) e il recupero spese giudiziali (0,4 milioni di euro al 31.12.2007 e 0,5 milioni di euro al 31.12.2006) contabilizzate in bilancio nella voce 190 (Altri oneri/proventi di gestione); nel conto economico riclassificato tale voce è esposta, a parziale rettifica delle spese amministrative, nell'ambito degli oneri operativi.

STATO PATRIMONIALE

(in unità di euro) unità di euro)

Voci dell'attivo		31.12.2007	31.12.2006	Delta %
10	Cassa e disponibilità liquide	24.386.951	18.564.375	31,4%
20	Attività finanziarie detenute per la negoziazione	401.253.592	365.858.835	9,7%
40	Attività finanziarie disponibili per la vendita	36.661.221	37.076.467	-1,1%
60	Crediti verso banche	52.893.003	27.383.287	93,2%
70	Crediti verso clientela	1.891.421.824	1.699.305.913	11,3%
80	Derivati di copertura	7.821.581	5.902.528	32,5%
110	Attività materiali	36.363.769	32.474.361	12,0%
120	Attività immateriali	109.375	67.102	63,0%
	<i>di cui: avviamento</i>	-	-	---
130	Attività fiscali	17.124.295	16.532.349	3,6%
	<i>a) correnti</i>	10.573.280	7.939.467	33,2%
	<i>b) anticipate</i>	6.551.015	8.592.882	-23,8%
150	Altre attività	71.998.822	74.114.455	-2,9%
Totale dell'attivo		2.540.034.431	2.277.279.671	12,0%

(in unità di euro)

Voci del passivo e del patrimonio netto		31.12.2007	31.12.2006	Delta %
10	Debiti verso banche	107.305.644	105.117.943	2,1%
20	Debiti verso clientela	1.294.644.144	1.145.653.955	13,0%
30	Titoli in circolazione	848.100.597	728.089.313	16,5%
40	Passività finanziarie di negoziazione	3.188.702	4.808.021	-33,7%
60	Derivati di copertura	7.936.383	6.763.025	17,3%
80	Passività fiscali	11.076.884	12.247.404	-9,6%
	<i>a) correnti</i>	10.360.293	10.751.156	-3,6%
	<i>b) differite</i>	716.591	1.496.248	-52,1%
100	Altre passività	81.264.209	87.323.050	-6,9%
110	Trattamento di fine rapporto del personale	12.823.193	11.126.185	15,3%
120	Fondi per rischi e oneri:	6.217.370	9.116.635	-31,8%
	<i>a) quiescenza e obblighi simili</i>	-	-	---
	<i>b) altri fondi</i>	6.217.370	9.116.635	-31,8%
130	Riserve da valutazione	(1.256.156)	(89.351)	1305,9%
160	Riserve	28.081.607	24.692.876	13,7%
170	Sovrapprezzi di emissione	67.934.517	67.934.517	0,0%
180	Capitale	62.136.900	62.136.900	0,0%
200	Utile (Perdita) d'esercizio	10.580.438	12.359.199	-14,4%
Totale del passivo e del patrimonio netto		2.540.034.431	2.277.279.671	12,0%

CONTO ECONOMICO

(in unità di euro)

Voci		2007	2006	Delta %
10	Interessi attivi e proventi assimilati	136.009.557	104.137.790	30,6%
20	Interessi passivi e oneri assimilati	(61.008.746)	(37.475.485)	62,8%
30	Margine di interesse	75.000.810	66.662.305	12,5%
40	Commissioni attive	31.882.901	29.881.305	6,7%
50	Commissioni passive	(2.466.313)	(2.396.569)	2,9%
60	Commissioni nette	29.416.588	27.484.737	7,0%
70	Dividendi e proventi simili	65.852	44.272	48,7%
80	Risultato netto dell'attività di negoziazione	(576.035)	(358.981)	60,5%
90	Risultato netto dell'attività di copertura	(193.888)	493.041	-139,3%
100	Utili (perdite) da cessione o riacquisto di:	220.102	940.854	-76,6%
	a) crediti	-	(8.326)	-100,0%
	b) attività finanziarie disponibili per la vendita	(30.968)	207.163	-114,9%
	c) attività finanziarie detenute sino alla scadenza	-	-	----
	d) passività finanziarie	251.070	742.017	-66,2%
110	Risultato netto delle attività e passività finanziarie valutate al fair value	-	865.745	-100,0%
120	Margine di intermediazione	103.933.428	96.131.973	8,1%
130	Rettifiche/Riprese di valore nette per deterioramento di:	(11.952.781)	(9.150.416)	30,6%
	a) crediti	(11.952.781)	(9.150.416)	30,6%
	b) attività finanziarie disponibili per la vendita	-	-	----
	c) attività finanziarie detenute sino alla scadenza	-	-	----
	d) altre operazioni finanziarie	-	-	----
140	Risultato netto della gestione finanziaria	91.980.647	86.981.557	5,7%
150	Spese amministrative:	(74.410.374)	(65.986.017)	12,8%
	a) spese per il personale	(46.025.532)	(39.134.574)	17,6%
	b) altre spese amministrative	(28.384.842)	(26.851.444)	5,7%
160	Accantonamenti netti ai fondi per rischi e oneri	(713.160)	(2.903.953)	-75,4%
170	Rettifiche/Riprese di valore nette su attività materiali	(2.052.171)	(2.012.492)	2,0%
180	Rettifiche/Riprese di valore nette su attività immateriali	(47.626)	(183.345)	-74,0%
190	Altri oneri/proventi di gestione	7.851.377	7.574.677	3,7%
200	Costi operativi	(69.371.954)	(63.511.130)	9,2%
210	Utili (Perdite) delle partecipazioni	-	0	-100,0%
220	Risultato netto della valutazione al fair value delle attività materiali e immateriali	-	-	----
230	Rettifiche di valore dell'avviamento	-	-	----
240	Utili (Perdite) da cessione di investimenti	-	-	----
250	Utile (Perdita) della operatività corrente al lordo delle imposte	22.608.694	23.470.427	-3,7%
260	Imposte sul reddito dell'esercizio dell'operatività corrente	(12.028.256)	(11.111.228)	8,3%
270	Utile (Perdita) della operatività corrente al netto delle imposte	10.580.438	12.359.199	-14,4%
280	Utile (Perdita) dei gruppi di attività in via di dismissione al netto delle imposte	-	-	----
290	Utile (Perdita) d'esercizio	10.580.438	12.359.199	-14,4%

	2007	2006
Utile per azione base	0,48	0,56
Dell'operatività corrente	0,48	0,56
Dei gruppi di attività in via di dismissione		
Utile per azione diluito	0,48	0,56
Dell'operatività corrente	0,48	0,56
Dei gruppi di attività in via di dismissione		